

# РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет сессия I созыва

### РЕШЕНИЕ

$\mathcal{N}_{2}$

О реорганизации муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии со статьями 57 - 59, 296, 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 34 Федерального закона от 14.11.2002 государственных муниципальных И унитарных предприятиях», пунктом 3 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», руководствуясь статьями 37, 64 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, главой 3 Положения о создания, реорганизации ликвидации И муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета І созыва от 04.12.2014 № 101, Симферопольский городской совет Республики Крым

#### РЕШИЛ:

- 1. Реорганизовать муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» (ОГРН: 1159102003675) (далее МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ») путем преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ»).
- 2. Определить основными целями МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» комплексное благоустройство городских территорий, как совокупность

мероприятий, направленных на создание и поддержание функционально, экологически и эстетически организованной городской среды.

- 3. Учредителем МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» и собственником его имущества является муниципальное образование городской округ Симферополь Республики Крым.
- 4. Полномочия собственника имущества МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» осуществляются Администрацией города Симферополя Республики Крым.
- 5. Определить, что правопреемником прав и обязанностей МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» является МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ».
- 6. Администрации города Симферополя Республики Крым (Маленко Н.Ф.):
- 6.1. Создать комиссию по осуществлению реорганизации МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ».
  - 6.2. Утвердить Устав МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ».
- 6.3. Привести должность директора МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» в соответствие с должностью директора МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» путем внесения изменений в трудовой договор.
- 6.4. Утвердить передаточный акт, содержащий положения о правопреемстве по всем обязательствам реорганизованного юридического лица МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» в отношении всех кредиторов и должников, включая обязательства, оспариваемые сторонами.
- 6.5. Обеспечить выполнение необходимых юридических и иных действий, связанных с государственной регистрацией МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» как юридического лица, созданного в результате реорганизации.
- 6.6. Утвердить предельную численность работников МБУ «ГОРЗЕЛЕНХОЗ».
- 7. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
  - 8. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 9. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Маленко Н.Ф., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

Лист согласования проекту решения сессии Симферопольского **((O)** реорганизации городского совета муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» В форме преобразования «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

## СОГЛАСОВАНО:

Заместитель председателя

Симферопольского городского совета А.Г. Мальцев

Председатель постоянного комитета по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и

экономической политике И.Ю. Савутин

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета

Республики Крым А.Н. Федорков

Начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета

Республики Крым Г.В. Белоус

Глава администрации

города Симферополя Н.Ф. Маленко

Первый заместитель главы

администрации города Симферополя Т.О. Свириденко

Начальник департамента городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым

Симферополя Республики Крым Э.В. Евтухова

Докладчик по данному вопросу: Засеститель главы администрации города Симферополя - С.В. Титаренко (600-342)

Проект внесен главой администрации города Симферополя Н.Ф. Маленко

Реестр рассылки к решению сессии Симферопольского городского совета «О реорганизации муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «ГОРЗЕЛЕНХОЗ» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»:

- 1. Департамент развития муниципальной собственности администрации города;
- 2. Аппарат Симферопольского городского совета
- 3. МКУ Департамент городского хозяйства администрации города;
- 4. Прокуратура города Симферополя
- 5. МУП «ГОРЗЕЛЕНХОЗ»

Начальник департамента городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым

Э.В. Евтухова

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения сессии

Симферопольского городского совета Республики Крым «О передаче муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

Проект решения сессии Симферопольского городского совета Республики Крым «О передаче муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее-Проект) вносится на рассмотрение сессии в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 216 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

Постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 30.11.2017 № 4419 утвержден Устав МБУ «Город», так к уставным целям учреждения относится ремонт и содержание объектов инфраструктуры, а также зеленых насаждений, с целью обеспечения надлежащего содержания объектов муниципальной собственности данным проектом решения предлагается передать МБУ «Город» муниципальное имущество, а именно элементы благоустройства и зеленые насаждения, с целью их дальнейшего содержания в нормативном состоянии профильным учреждением.

Также, с целью надлежащего функционирования МУП «Экоград», а также обеспечения последним достижения уставных целей, настоящим проектом предлагается передача указанному предприятию автомобильных запасных частей, поступивших в Администрацию города Симферополя Республики Крым в рамках исполнения ООО «Фирма Леди+» социальных обязательств при исполнении соглашения о реализации инвестиционного проекта на территории Республики Крым №155 от 22.02.2017.

Таким образом, принятие Симферопольским городским советом предлагаемого проекта решения позволит обеспечить надлежащее содержание муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, а также поспособствует улучшению санитарного состояния на территории городского округа.

Проект решения не противоречит требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Республики Крым и не предусматривает дополнительных финансовых затрат.

Начальник департамента городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым